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POLINOMIOS DE TAYLOR

With

J flal a a fla es la

recta tangente al gráfico de f
en el punto a

Recordamos que la recta tangemente en a

es una función lineal Pla que

cumple P a flat y Pla fla

Pensamos PCA la recta tangente en a

Como una aproximación de f cerca de a
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Lima RCA fija flat falla a D

El
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El Resto Tiende a 0

MUY RÁPIDO CUANDO A a

Veremos más adelante que la recta

Tangente al gráfico en a es el polinomio
de Taylor de orden 1 en a

También definiremos el Polinomio de

Taylor de orden n en a y
veremos que el error o resto de

aproximar f por el polinomio
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de Taylor de orden n en a Cumple
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Notación f es la deriva k ésima de f
f f f f'll f Lf'll
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Entonces el polinomio de Taylor de f
de orden n en a es el único
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Polinomio En f a de grado en que

cumple

Pnlf a a f a

Elfa a f a

Rlf.at a f a

Veamos que hay un único polinomio P
de grado 3 que cumple que
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El polinomio de Taylor de orden 3

de f en el punto 0 es
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